art line idéjos

Montavimo instrukcija

V- ta 'a
- makes living grow

SesSiakampé oranzerija
HERA 9000 LUKSUS 9 m?




Detalés Nr. Etapas mm Nr. Detalés Nr. Etapas mm Nr.

14203 1 1885 5 14230 7 1934 12
14231 7 1750 24
14232 7 1797 32
14233 7 1772 4
14235 7 975 6

14204 2 1885 1 14234 % 625 12
14250 615 6

14205 1846 1
14236 fff“’ 7 328 1

14206 1 1846 5 50002 2 1797 6

14207 2 478 2

14211 2 1795 2

14214 2 977 6

14208 2 1083 2 50015 5 1772 4

50007 1 1151 10

14209 ~~ 1905 5 00915 6 600 3

14210 2 1905 1 00981 6 600 3

14212 4 2020 6 0411 5 80m

=
14213
50003

4 1750 12 14263 6 8.4m
1 1797 10
2 1797 2

14215 P 5 458 2 14275 6 590 3
14216 5 436 1
14226 r\/ ) /Z 5 436 1 /

14217 5 436 2 14221 J— 4 1

14218 @ 6 610 3 50031 /f—T“-x 4 1

14219 6 638 3 14251 — 7 Mé X 65 1
C o)

14220 6 803 3 14252 7 1

14222

%

6 803 3




Detalés Nr. mm Nr. Detalés Nr. Etapas mm Nr.
14224 4 03414 7 M6 X 55 1
14225 1 134 M6 X 11 200
50023 12 697 M6 200
14227 1 14083 /O\ 8 MI10 2
/\/@/
14228 1 50025 = 7 36 1
14229 25 1 00450 8 3
14246 15 1 08588 8 3
&)
14237 M5 X 25 2 451 2 8 6
<@l
\?::"%l;;_—-'}%/,--ﬁ‘-':\
=~
14238 M6 X25 1 14249 @ 8 19 2
14239 M6 1 14243 ﬁ 5 16 4
01367 8 00131 5 24
50026 4 00136 § 6 M6x11 6
14240 M5 X30 2 00229 5 9 4
@ 8 9 18
14241 M5 X12 2 00401 M ’ " "
14242 M6 X 25 4 14254 /// // 5 1772 1




Prasom iSsaugoti Sias instrukcijas ir visas
pakuotése esancias etiketes. Jy gali
prireikti ateityje.

Jus jsigijote vieng i$ puikiausiy aliumininiy Siltnamiuy,
kurie yra parduodami mégéjams skirtoje rinkoje.
Tikimés, jog pridedama informacija ir paaiSkinimai bus
jums naudingi. JUsy Silthamis pagamintas i$ aliuminio,
nes tai pati geriausia medziaga ir jos kokybé atitinka
kaina. Jis nebrinksta, nesitraukia, neradija ir
nepersikreipia. Laikui bégant natdralus aliuminis
papilkés, pasidarys balksvai pilkSvas, kartais pavirSius
gali paSiurksteéti, bet tai suformuoja savaiminj apsauginj
sluoksni.

Visos montuoti skirtos detalés yra pagamintos arba i$
nerldijanciojo plieno, aliuminio, arba su korozijai
atsparia danga. Silthamis yra jstiklintas dvigubu
polikarbonatu ant stogo ir stiklu sienelése, durelése ir
ventiliaciniuose langeliuose. Viena polikarbonato pusé
yra padengta UV apsaugine plévele, saugancia nuo
iSblukimo. Polikarbonatas pasizymi geromis
izoliacinémis savybémis, islaiko Siluma, faktiskai
neddzta ir yra lengvas naudoti. Jis iSskaido saulés
Sviesg ir sumazina augaly nudegimo rizika. Visg
asortimentg papildomy gaminiy Siam statiniui galite gauti
pas pardavéja. Tikimés, jog darbas Siame Siltnamyje
jums suteiks daug dziaugsmo.

Primygtinai rekomenduojame surinkinéti
Siltnamj dviese.

SAUGOS |SPEJIMAS

e Visuomet déveékite apsaugines pirstines, kai dirbate
su polikarbonatu ir stiklo lakStais aStrios briaunos gali
suZeisti.

e Visuomet neSiokite apsauginius akinius ir laikykités
gamintojo nurodymuy, kai dirbate su elektriniais
instrumentais.

SURINKIMAS SVARBU

Prie$ pradedant surinkinéti Siltnamj, patikrinti, ar yra
visos detalés, nurodytos sagrase. Imkite po paketq i$
dézés ir tikrinkite detales.

Nesumaisykite atplésty pakuodiy turinio.

VIETOS PARINKIMAS YRA SVARBU

e Siltnamiui parinkite sauléta, kiek jmanoma labiau
apsaugotg nuo véjo vieta.

e Puciant stipriam véjui, uzdarykite visus langelius ir
duris. Jeigu prikrété daug sniego, nuvalykite statinio
stogq arba tinkamomis priemonémis ji paremkite.

e Pamatas turi bati giliau uz j$alo lygj.

e Laikykités visy statybos taisykliy.

PRIEZIURA

Siltnamis turi bati Svarus, reguliariai plaunamas Svelnaus
poveikio cheminémis priemonémis. Polikarbonato
sieneles galima valyti bet kokiu valikliu, kuris nekenkia
aliuminiui ar stiklo laikikliams.

Pastaba: Rekomenduojame Siltnamj apdrausti kartu su
kitu namy turtu.

REIKALINGOS PRIEMONES
IR INSTRUMENTAI

1,8 m laiptinés kopécios

Matavimo juosta

Medinis plaktukas

KryZminis atsuktuvas

10 mm ir 17 mm verzliarakdiai

Peilis

PASTABOS

e Jeigu néra nurodyta kitaip, visi varztai yra 11 mm
standartiniai varZtai.

e Visos iliustracijos yra parodytos i$ Silthamio vidaus,
iSskyrus pazymétas specialiu Zenklu [ B

A ETAPAS Pamato surinkimas

|sitikinkite, kad pamatas yra tikslus, tiesus ir iSlygintas.
Pas pardavéjus galima sigyti visy Siltnamiy modeliy
cinkuoto plieno cokoliy. (Jeigu Siltnamis statomas labai
véjuotoje ir atviroje vietoje: pragrezkite angas per
Siltnamio profilj ir plieno cokolj ir sutvirtinkite juos
papildomais varztais).

Jeigu statysite betoninj arba plyty pamatg, praSom
laikytis matmenuy, kurie yra nurodyti A skyriuje.
Pritvirtinkite medinius tasSus (34 x 18 mm) taip, kaip
parodyta. Pragrezkite per profiliuoCius kiekvieno stiklo
skyriaus centre (palikdami pakankamai vietos stiklui) ir
fiksuokite varztais ir kais€iais Nr. 12 x 50 mm. Jeigu
naudojate plieninj pamata, priverzkite dury profiliuo€io
jdéklg 14205 iSorinés dury pusés priekyije.

1 ETAPAS Soninés sienelés

e Paguldykite visas dalis ant Zemés ir laisvai jas
sujunkite. Nepamirskite jkisti varzty 134 j kiekvieng
vertikaly profiliuotj 50003 ir 50002, kad galétuméte jdéti
dalis 50007 ir 14206.

e Tokiu pat bldu paruoS$kite likusias keturias sieneles.

2 ETAPAS Sienelé su durimis
(2 pakuoté)

e Paguldykite visas detales ant zemés ir laisvai jas
sujunkite. Nepamirskite jleisti varzty 134 | profiliuoCius

50002 ir 50003, kad galétuméte jdéti dalis 14207, 14208
ir 14211.

3 ETAPAS Surinkimas

e Sujunkite sieneles, kaip parodyta J, Kiir L.

e UZkelkite rémag ant paruosto pamato, lengvai
pritvirtinkite.

e |sitikinkite, jog pastatas stovi lygiai ir vertikaliai. Tada
suverzkite visus varztus.

4 ETAPAS stogas (4 pakuoté)

e Padékite dalis 14212 ir 14213 ant Zemés. AtidZiai
pamatuokite ir pazymekite pieStuku linijas, kaip
parodyta, kad teisingai iSdéstytuméte kigio 14221
briaunas, ir priverzkite zZiedine sijg 14214 (Tai svarbu
jstatant stogo stiklo lakstus).

e Sumontuokite dvi kampines gegnes 14212 ir dvi
tarpines gegnes ant vidinio kagio 14221. |sitikinkite, jog
gegnés yra jkistos j kugj iki i§ anksto pazymeétos vietos,
ir priverzkite varztus.



e Sumontuokite Ziedine sijg 14214 ant kampiniy gegniy
14212 taip, kad varzty linijos centrai atitikty i§ anksto
numatytus pazenklinimus. Tai vieta, nustatyta fiksuoti
tarpines gegnes 14213.

o Palikite pirmajg sekcija, atremta | sieng teisingu
kampu, kad dalys 14212 ir 14213 guléty tiesiai ant
Zemeés, ir taip pat surinkite prieSinga sekcija.

e Dabar du asmenys turi uzkelti Sig konstrukcijg ant
statinio ir priverzti jg taip, kaip parodyta.

e Dabar, nulipus nuo kopéciy, galima pritvirtinti likusias
gegnes 14212 ir 14213 bei Ziedine sijg 14214 .

5 ETAPAS Durelés (5 pakuoté)

e Padékite du dury statramscius (50015) ant zemés ir
ileiskite SeSis varztus | kanalus kiekviename i$ ju, su
poverzlémis 00131.

o |kiSkite stiklo tarpiklius 0411 j stiklinimo iSkySq
kiekviename profiliuotyje (zr. Q). Nupjaukite pagal
statramscio ilgj ir aplink centrinius skersinius strypus.

e Pradékite nuo vieno galo ir varztais, esanciais
profiliuo€iuose, fiksuokite tokia tvarka:

a) apatinj strypg 14217,
b) vidurinj strypg 14216,
c) virsutinj strypg 14215.

o Fiksuodami apatinj strypa, sujunkite profiliuo¢iy galus
grioveliu, esanciu apatinio strypo priekyje (Zr. Q). Tai
uztikrins, jog bus gauta teisinga apatinio strypo iSky3a.

o Norédami jstatyti vidurinj ir virSutinj strypus, jdékite
stiklg | vieta.

e |dékite vertikalias plastikines stiklinimo juosteles
14233.

o Reikiamus stikly dydZius rasite 7 stiklinimo plano
skyriuje.

e Pries stipriai priverzdami, jsitikinkite, jog durys yra
tiesios. Tai galima padaryti pamatuojant jstrizaines.

e Laisvai pritvirtinkite du dury ratukus ir dury
fiksatoriaus laikiklius prie apatinio dury strypo (14217)
pridétais varztais, tarpinémis ir verzlémis (Zr. Q). Jie bus
suverzti, kai durys bus pritvirtintos prie konstrukcijos.

o Naudodami du Nr. 6 x 9 savisriegius sraigtus 00229,
pritvirtinkite plastikinius dury kreipiamuosius 14243 prie
virutinés priekinés virsutinio dury strypo dalies. Prisukite
i§ apatinés virSutinio strypo pusés (Zr. P).

e Tokiu pat bidu surinkite antras duris. Tuo dury,

surinkimas baigtas ir galima jas kuriam laikui padéti |
Sona.

6 ETAPAS védinimo langeliai
(6 pakuote)

e Veédinimo langeliy vietos yra nustatytos angomis,
esanciomis dalies 14209 viduryje.

e Nuimkite sienelés virSaus jstrizos atramos 50007
varztus, kaip bdtina, ir pritvirtinkite profiliuoCius 14219,
remiancius vidurio strypus 14206 (zr. R). |dékite atgal
varztus, bet nepriverzkite.

e Pasildykite sandarinimo juostg iki kambario
temperatiros. UZdenkite stiklo apatine briaung
sandarinimo juosta, bet jos netempkite.

e Astriu peiliu jpjaukite sandarinimo juosta truputelj uz
stiklo kampo (Zr. S). Uzdenkite abi stiklo briaunos puses
sandarinimo juosta ir jsitikinkite, kad sandarinimo juosta
yra uz stiklo kampo (Zr. T).

o |statykite stiklg | ventiliacinio langelio apatinj rémg
00915 jo viduryje, lengvai pamuskite mediniu plaktuku
(Zr.v).

e Prisukite kairj ir deSinj ventiliacinio langelio rémus
14220 ir 14222 prie stiklo ir fiksuokite kampus prie
apatinio ventiliacijos langelio rémo 00915 varztais 00401.

e UZdenkite stiklo briaung nupjaudami sandarinimo
juostg taip, kad ji susijungty viduryje.

e Uzdékite virSutinj ventiliacijos langelio rémg 14247
virs stiklo ir sumontuokite kampus varztais 00401.

e Prie$ priverzdami jsitikinkite, jog védinimo langelis
yra tiesus. Tai galima padaryti pamatuojant jstrizaines.
e |spauskite tarpines | réma. Tai galima padaryti
mediniu pagaliuku.

e Priverzkite dalj 14275 prie vedinimo langelio kabyklos

14218. |stumkite konstrukcijg | virSutinj ventiliacinio
langelio profiliuotj 14247. Tai bus védinimo langelio vyris.

e Tokiu pat badu paruoskite kitus 3 langelius ir padékite
juos | Song vélesniam etapui.

7 ETAPAS Ziurékite Saugos jspéjimus.
Isitikinkite, jog nuo UV apsaugota
polikarbonato pusé yra isoréje.

STIKLO |DEJIMAS - STOGAS
e Uzdékite aliuminines juosteles 14234 ir 14250 ant
apatiniy stogo polikarbonato ploks¢iy briauny.

e UZlipe ant kopécdiy, jstiklinkite stogg polikarbonato
plokstemis 23011, 23012 ir 23013 i$ Silthamio vidaus ir
teskite darbg link Zzemesniy stogo erdviy. Kol dirbate ant
kopéciy, kitas asmuo turi jas laikyti.

o |statykite kiekvieng stogo plokste iS eilés ir pritvirtinkite
plastikine stiklinimo juosta 14230 ir 14231. |sitikinkite, jog
apatiné plokstés briauna yra karnizo nuosvyros
griovelyje.

e Baigiamoji stogo plokste yra iS dviejy daliy 23014
virSutiné ir 23015 apatiné. Pritvirtinkite jungiamaja,
juostele 14236 prie virSutinés dalies apatinio krasto ir
istatykite | konstrukcijg kaip anksciau. UZtikrinkite, kad
stiklinimo juostelés ilgis sutapty su plokstés ilgiu.

e Suverzkite iSorinj kiigj varZtu, poverZle ir verzle.
Pakelkite | vietg ant stogo virSaus ir sutvirtinkite i$
apatinés pusés (Zr. W).

o ISneskite kopécias j lauka ir i$ iSorés jdékite apatine
paskutines plokstés 23015 puse. |sitikinkite, jog virSutine
briauna yra visiSkai jtaikyta | jungiamajq juostele.
Uzvirtinkite likusig stiklinimo juostelés dalj.

STIKLINIMAS - SIENOS

o [statykite stiklinimo tarping 0411 | visus vertikalius
stiklinimo profiliuoc€ius ir nukirpkite pagal ilgj (Zr. X).

e [statykite stiklg | sieneliy ertmes ir fiksuokite uzdanga
14232 (Zr.Y).

Pastaba: batina, kad kitas asmuo palaikyty stiklo
plokstes, kol jus fiksuosite vertikalias plastikines
stiklinimo juosteles 14232 prie kiekvienos pusés.

e Tam, kad jstatytuméte viduring plokste po védinimo
langeliu, reikés pastumti profiliuotj vertikaliai aukstyn, kad
bity galima jstatyti stiklg | griovelj i$ apacios. Tada
grazinkite profiliuotj atgal j vieta ir priverZkite varztus
viduje.



8 ETAPAS UZBAIGIMAS

e Pakelkite védinimo langelj | sienos anga ir prikabinkite
per angas karnizo nuosvyroje 14209 varztais 00136.
Isitikinkite, jog varztai 00697 yra pritvirtinti statinio viduje
(Zr. 2).

e |statykite ramstj 00450 j védinimo langelio apatinio
réemo (14248) vidy ir du atraminius kuolelius 451 |
palangés profiliuotj 14219 (Zr. Z). Pakartokite, jeigu
reikia.

e |statykite | vietg duris, jstumdami plastikinius dury
kreipiamuosius | griovelj karnizo nuosvyros profiliuotyje,
ir nuleiskite ratukus ant bégeliy.

e |statykite dury laikiklius 14224 taip, kad jie uzeity po
ratuky bégeliais. PriverzZkite varZtus.

e Sumontuokite dury rankenos dalis j dury profiliuoCio
centrg taip, kaip parodyta (Zr. AA).

o Patikrinkite, ar visi varztai tvirtai suverzti.

PABAIGAI

Jeigu pageidaujate, galite izoliuoti Silthamj
silikoniniu sandarikliu per visas sujungimo vietas.

GARANTIJA

Tinkamai sumontuotoms ir laikantis taisykliy
eksploatuojamoms aliuminio/plieno konstrukcijoms
taikoma 1 mety garantija.

Stiklams garantija netaikoma.

Ziema nepamir$kite nuvalyti ant stogo susikaupusio
shiego!

Jeigu pageidaujate,kad Siltnamis/dirbtuvélé baty visiSkai
hermetiski, visas sujungimy ir montavimo vietas
uztaisykite silikonu (j komplekta nejeina).



1887 mm

3772 mm

3266mm




14209

I
>
>

B

[

5002 w

50003 50003 50002

| M 14206 | E

50007, 50007

il
E| i 14203 ‘ E|

50002

14206

50003
50007

14203 \I-“‘_

50002

14203




n ) 14210 n i

14211 14211

50023 ]

50003 50003

50002

14207 m m 14207

14208 14208

E J 14204 E -




10



I | 14212
X6 | : = :
115mm ,j%
14213
x12
H

30mm n?\

_-";‘l
_.f"—_
14212 %
14212 g P
e _ﬁqh—"ﬁs&q
o ———
14213 14221 = Jles=====" 1013
o ————
= e
o e
_'_1_1.1;,'-1.‘1"‘-
14214 14214
—%_;5_‘_’_-__
s —
- *'-'-"3""55_5:
14213 14213
R
B ——
=
=

11






14243
14233 \ )

o8

© =
—
b ————o01367 — %
@ ————50026 — @

@ ——————01367 —— @

0411

14217 ?C’ \01367_@?

® ————50026 —— @&
S © = 01367 ——. ® 14217
a 14228 —__ & S —
4 14242 —_ —— e —
14210 m
50015——
01367
— |
14217 | ’
14242 |
14215 @
v
N 14204
50015 I 14224 [l
— 50026

13



50003
14206
50007
)
— 14263

S -




4
é
&
»
8
w
»
@ 2
& R
e
<E) >
P
‘1{;7
L0
74230
Lezvl
Leevl
€L
peer
/

i
7 23013 23011 23012
a Stiklo lakstai yra 4 mm storio.
8 23017
3 N
- E mm
\ 23011 | 1758 x 619 5
23019 ||® N 23016 23021 23012 | 1953 x 623 6
N} N S ~ 23013 | 1953 x 623 6
oY 23021 o
o 8 q 23014 | 862 x 330 1
208 I8 @IS Al — |3 = 23015 | 871 x 619 1
N N o~ X
& 3 S| S Py 3 :
) 9 § 23016* | 750 x 610 3
S |f 23018 = ) 23017 | 756 x 454 2
23019 3020
- i 23018 | 919 x 454 2
\“ N 8 23019 | 1805 x 470 2
\ 3 = B 23020 | 982 x 610 3
N /ﬁ 23021 | 1805 x 610 12
\ ﬁ * Sis stiklas yra 3 mm storio.

14212

)ﬂ 14252 14212
i [ 1] T

23012 / / il r
T
14234 14221 & 14251

e
50003 — \

14232




08588

14254

14239

14241

14228

16



art line idé¢jos

UAB Art Line idéjos
Kenos g. 5, LT-02103 Vilnius

Tel. (8~5) 262 6990 * Mob. 8 656 28619
El.pastas: vitavia@artline.lt « mail@artline.lt
www.artline.lt « www.vitavia.lt

002.02.0806



